

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年2月14日
己亥年正月初十



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第12027期 (今日8版)

市委召开专题会议

通报市委常委班子民主生活会情况

本报讯 记者周荣华、见习记者吴文谨报道:2月13日,市委召开专题会议,通报市委常委班子2018年度民主生活会情况。市委书记丁小强主持会议并讲话。市委副书记、市长王远鹤出席会议。

会上,市委副书记、市委政法委书记蒋星华宣读《中共咸宁市委常委班子2018年度民主生活会情况通报》。会议印发了《中共咸宁

市委常委班子2018年度民主生活会整改清单》(征求意见稿)、市人大常委会党组、市政府党组、市政协党组民主生活会情况书面材料,广泛征求整改意见。

丁小强要求,要坚持问题导向,切实抓好立行立改、真改实改工作。各市级领导班子要针对查摆出来的问题,认真制定整改清单,严格落实整改责任,把整改工作抓细抓实。全市各级党委(党

组)要对标中央政治局民主生活会,按照党中央和省委部署要求,既要开好民主生活会,也要在规定范围内通报领导班子民主生活会情况。各级党委(党组)书记要亲自主持会议,按要求及时向上级党组织报送专项报告。同时,对查摆出的问题要制定整改措施,形成班子和个人的整改清单,及时在一定范围内公开。

(下转第二版)

我市召开机构改革动员大会

丁小强讲话 王远鹤主持

本报讯 记者周荣华、通讯员刘辉报道:2月13日,我市召开机构改革动员大会,动员全市上下提高政治站位,统一思想,高标准、高质量抓好机构改革工作。市委书记丁小强在会上作重要讲话,市委副书记、市长王远鹤主持会议。市委副书记、市委政法委书记蒋星华宣读机构改革方案。

根据省委省政府批准的《咸宁市机构改革方案》,本轮机构改革后,市本级共设置党政机构47个。其中,市委机构14个,市政府工作部门33个。改革方案还对党政直属事业单位实施了限额管理,并进一步规范了党政派出机构设置。

丁小强指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,切实增强推进机构改革的自觉性和坚定性。全市各级各部门和党员干部要统一思想,提高政治站位,坚定改革决心,集中精力抓好组织实施,确保全市机构改革任务圆满完成。

丁小强强调,要准确把握深化机构改革的基本原则。必须坚持党的全面领导,这是根本保证;必须坚持以人民为中心;必须坚持优化协同高效;必须坚持法治方式推进改革。要准确把握深化机构改革的实施要求。坚决落实中央、省机构改革决策部署和安排,特别是省委、省政府批准的《咸宁市机构改革方案》。要顺应社会主义市场经济发展要求,处理好政府和市场关系。要切实增强改革的系统性、整体性和协调性。

丁小强强调,要坚持突出重点,高质量完成机构改革的各项任务。健全完善坚持党的全面领导的体制机制。要坚定落实坚持和加强党的全面领导这一首要任务,建立健全市委对重大工作的领导体制机制,从体制机制上对全面加强党的领导作出制度设计和安排,更好发挥市委职能部门作用,对一些领域设置过细、职能交叉重叠的党政机构进行整合,理顺党政机构关系,增强党的领导。调整优化政府机构设置和职能配置。通过改革,加强和完善政府经济调节、市场监管、社会管理、公共服务、生态环境保护职能,加快建设人民满意的服务型政府。稳妥有序推进县乡机构合理设置。切实深化综合行政执法改革。统筹推进承担行政职能的事业单位改革。切实加强全市各级党政机构限额管理。

丁小强强调,要强化组织领导,确保深化机构改革工作有力有序推进。全市各级党组织必须加强组织领导、严明纪律要求,坚决贯彻落实党中央、省委和市委决策部署,有力有序抓好机构改革工作。要压实政治责任,精心组织实施。力争2月25日前新组建部门挂牌全部完成,领导班子和综合科室实现集中办公,3月底前新组建和调整部门“三定”规定和机构编制调整方案批复到位、印发执行。重点要选优配强领导班子,严格转隶组建,制定“三定”规定。要严明改革纪律,坚持统筹兼顾。

市人大常委会主任王汉桥,市政协主席曾国平,市委常委程良胜、何开文、张方胜、周勇、杨良锋出席会议。



特殊的“私人订制”

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 徐功频

“您们比亲人还亲,大过年的仍牵挂着我,真是太感谢了!”2月1日,崇阳县白霓镇大市村3组,头发花白的程复兴老人紧紧握住该县发改局局长赵斌斌的手,动情地说。

程复兴今年83岁,老伴去世得早,儿子初中毕业后学会了做砖匠,四处打工赚钱。谁料,1991年,年仅21岁的儿子在一建筑工地施工时触电不幸从二楼摔下,导致高位瘫痪。

儿子卧床后,一日三餐喂送,端屎端尿、擦洗身体全靠老父亲程复兴料理。老人年纪大了,患有冠心病、心脑血管等疾病,长期服药,生活十分困难,成了五保户。

大市村是崇阳县发改局结对帮扶村。前不久,赵斌斌在村里走访时,得知程复兴家的情况后,特意给他的儿子送去了一把轮椅。可当程复兴把儿子扶上去时,却怎么也坐不稳。赵斌斌承诺一定会想办法再给程复兴的儿子订做一张活动床。

“没想到她真的送来了!”看到新床后,程复兴充满感激地说。“许人一诺,千金不移。活动床和柜子订购后,本来早就该送来的,可一直脱不了身!”赵斌斌有点歉意地说。

儿子自从受伤后,已经10多年未出过家门了,一直想去外面看看,如今终于可以满足他的心愿了!”程复兴说。

我市105个重点项目集中开工

169个工业技改项目同步启动

本报讯 记者朱哲、通讯员方晓松、曹加芬报道:13日上午,我市举行2019年一季度重大项目集中开工暨工业技术改造攻坚战活动,华天新材料等105个重点项目动工兴建,总投资522.7亿元。与此同时,169个工业项目同步吹响“技术改造”号角,总投资164.1亿元。

市委书记丁小强宣布活动启动,市委副书记、市长王远鹤主持。

集中开工的项目中,高新技术和旅游、康养项目令人目不暇接。如志特智能装配式建筑项目总投资10亿元,主要进行建筑铝合金模板生产等。梓山湖长岛生态文化项目投资

建功新时代 实现开门红

65亿元,建设精品雅致民宿、古城大戏台、古城演绎中心及配套建设会议中心等。通城·万雅国际商贸中心项目总投资40亿元,建设进(出)口商品交易中心、“奥特莱斯”名品折扣城、电商产业大厦等业态为一体的超大型商旅综合体。北京甲子科技有限责任公司投资10亿元建设甲子商城老年产业园,建造中国养老双创基地等。

工业技改则聚焦传统产业改造升级和新兴产业提能扩产,主要集中在机械装备、建材、轻工、化工、纺织等领域。如湖北华舟重工应急装备股份有限公司总部搬迁项目建成后,形成年产应急钢桥140座、浮桥17

套、机械化桥30套、专用改装车辆1300辆的生产、试验能力。真奥金银花药业有限公司年产10亿金银花口服液技术改造项目,新增用地、新建给GMP厂房、更新设备以及消防、环保、检测和公用工程设备153台(套)。咸宁祥天空气能电力有限公司空气压缩机生产线项目投资10亿元,建设空气压缩机生产线1条,新增设备30台(套),配套建设厂房、展示中心等。

丁小强指出,开展重大项目集中开工和工业技术改造攻坚战活动,目的是再动员、再鼓劲、再加油,持续释放市委、市政府深化“三抓一优”的信号,

持续推进大抓项目、抓大项目的信心和决心,激励全市上下撸起袖子加油干,奋力实现开门红,为咸宁实现绿色发展、高质量发展奠定坚实基础。

华天新材料有限公司副董事长沈园众,咸宁祥天空气能电力有限公司总经理周登华,市委副书记、市委政法委书记蒋星华,市人大常委会主任王汉桥,市政协主席曾国平,市委常委何开文、张方胜、周勇、杨良锋,市领导刘复兴、吴刚、汪凡非、熊享涛参加活动。

当天的开工活动在咸宁高新区设主会场,各县市区设分会场。(相关报道详见第二版)

抓项目就是抓发展

朱哲

抓项目,抓发展。抓项目,抓发展。抓项目,抓发展。

要牢固树立抓项目的大局意识。以这次集中开工活动为契机,深入贯彻落实中央、全省经济工作会议精神,按照市委、市政府的统一部署,以新发展理念为引领,围绕“133”高质量发展区域和产业战略布局,聚力“三抓一优”,以坐不住的紧迫感,睡不着的责任感,等不起的使命感,全力以赴抢抓重点项目,扩大有效投资。

要不断增强抓项目的服务意识。要把联系项目、服务项目作为第一环境,积极帮助项目排忧解难。加强协作配合,抓好要素保障,努力为项目建设创造良好条件。竭诚为项目建设提供“零距离”“零缺陷”“零干扰”服务,确保项目高标准实施、高效率推进、高质量完工。

要切实强化抓项目的责任意识。把投资项目作为主战场,比干

劲、比速度、比质量、比服务、比成效,以更坚定的信心、更务实的作风、更有力地举措,强力推进全市项目大建设、大发展、大跨越,为加快建成全省特色产业转型发展增长极,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章作出新的更大贡献。



三抓一优看亮点

节后复工忙

正月初八,湖北北辰汽车转向系统有限公司生产车间一片繁忙,工人们正在赶制产品。

当天,咸宁高新区企业陆续恢复生产,奋力实现“开门红”。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 李炯 龚勋 摄



通山:人勤春来早

通讯员 王能朗 明洁 郑梦溪

同。镇政府积极会同农业、供销、信用社、财政等部门为农民调配种籽、化肥、薄膜等物资和生产投入资金全部作安排好,落实到户……

外出招商引资忙

春节刚过,洪港镇党委书记石裕刚就带着镇经济发展的同志,到河北省保定市招商去了。

为何石裕刚春节没过年,就马不停蹄赶到北方城市去招商引资?原来在春节期间,石裕刚通过网络了解到雄安新区动员在规划范围内的民企拆迁后经营办厂信息,关注到了曾来洪港镇考察过的河北勃发电气器材有限公司的投资动向。

石裕刚随即与该公司总经理赵国庆联系,并就土地征用年限、价格、水电安装、厂房地基进行初步沟通。通过沟通交流,进一步增强了赵国庆前往洪港镇投资的信心。

为了确保项目尽快在洪港镇落地,石裕刚大年初六就带着镇国土、电力、环保等部门负责人和招商引资资料,乘车出发赶往河北省保定市高碑店镇,拜访赵国庆等客商。

经过深入对接交流,赵国庆被洪港镇的招商政策和石裕刚一行的诚意所打动。

第二天,赵国庆一行三人就随石裕刚来到洪港镇,实地考察和对接项目落户洪港镇的有关事宜,当天就签订了投资办厂的合同。

领导现场解疑难

“征地碰到什么困难,工地进度怎样?”节后上班第一天,九宫山镇党委书记张炳恩一大早就来到镇办自来水厂,绕镇公路建设工地现场,详细了解工程建设进度,帮助解决项目征地遇到的困难和招工难的问题。

下午,张炳恩又赶到横石社区,了解春节期间各民营小区农贸产品销售等方面情况,同5个民营小区的干部们一起商讨落实春节后流动人口的管理工作。

晚上,张炳恩来到他的“穷亲戚”陈家,帮助他落实两个小孩上学的1000元读书费用。当张炳恩回到宿舍时,时钟已指向11点20分……

今日导读

《咸宁市机构改革方案》解读

(详见第六版)